
問 題
正 答

配 点

大問 小問 小問 大問

(1) Ａ 州 ２点

(2)
ａ Ｂ 州 ２点

ｂ Ｄ 州 ２点

(3) ウ ２点

１ (4) イ ２点

様子
(例)氷河が縮小してい

２点

(5)
る。

傾向
(例)気温が上昇してい

２点
１４

る。 点

(1) イ ２点

(2) (例)適地適作 ２点

(3) (例)促成 栽培 ２点

(4)
群馬 県 ２点

２ 栃木 県 ２点

(5) Ｙ 加工用 Ｚ イ ３点

(例)十万ｔあたりの金額が

(6) 高いことから，軽量で高価 ４点 １７

という特色が分かる。 点

(1) イ ２点

(2) ウ ２点

(3)
(例)国際的なものから日本

４点
風のものに変わった。

(4)
Ｘ 北条時宗 ２点

あ (例)御恩 い (例)奉公 ２点
３

(5)
Ｙ 明

２点
貿易 中継 貿易

(6) 記号 イ (例)長崎 ２点

㋐ Ｂ

(7) ㋑ Ｄ ３点

㋒ Ｃ (19)

正 し く
直した語

問 題 配 点

大問 小問
正 答

小問 大問

(8)
Ⅰ ウ

２点
Ⅲ ア

(例)戦費が増えて負担が重

(9) くなっていたのに，賠償金 ４点

３ を取れなかったこと。

① ｃ → ａ → ｂ ３点

ａ できごと ア 写真 カ ２点
(15)(10)

② ｂ できごと ウ 写真 オ ２点
３４

ｃ できごと イ 写真 エ ２点 点

① 1,000 円 ２点

(1)
② ウ ２点

③
(例)需要が増え，売れ

４点
残りが減る。

４
(2)

① ア ２点

② 平等 ２点

① 再審 ２点

(3)
②

(例)裁判を慎重に行い
４点

１８

当事者の人権を守る。 点

(1) 被爆 ２点

(2) ア ２点

(3) 平和主義 ２点

(4) イ ウ ３点

５ (5) ウ エ ３点

(例)核兵器を持たず，つく
(6)

らず，持ちこませない。
２点

(例)経済の成長と環境の保
３点 １７

(7)
全を両立できなかったこと 点

合 計 １００点

。
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